



RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO – QUADRO DE AVISOS

MUNICÍPIO DE ITAPEÇERICA/MG – CREDENCIAMENTO 002/2015.
Objeto: Credenciamento de pessoas físicas e/ou jurídicas para prestação de serviços médicos com especialidade em psiquiatria para atenderem aos usuários do sistema público de saúde do município de Itapeçerica/MG. Em razão de erro material constatado posteriormente à publicação do edital RETIFICA-SE o seu item 17 “DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA”, onde se lê: FICHA 253 – 02.05.02.10.302.0006.2038 – 3.3.90.48.00, leia-se: FICHA 251 – 02.05.02.10.302.0006.2038 – 3.3.90.36.00. RATIFICA-SE os demais termos do edital. Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 02 de março de 2015. Idalmo Jonatan Castro Santos- Presidente da CPL.